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LOC Wallaroe 

Notulen vergadering 
Aanwezig 
Erik, Remko (notulen), Mariska, Marga 
 
Afwezig 
Anne (met kennisgeving) 
 
Afschrift 
Overige LOC’s, COR, website 

1. Opening 
2. Notulen + actiepunten 
3. Info Mieke 
4. Nationale voorleesdagen eind januari 
5. Rondkijken bij andere KDV’s 
6. Informatieavond Leesboeken, oa Lettertuin 
7. Harmonisatie 
    (nieuwe kinderen/ouderraad Pepijn) 
8. AB bord 
9. Timing communicatie LOC vanuit Mieke 
10. Kerstconcert volgend jaar 
11. Wist ud datjes- wie? 
12. Rondvraag en Wvttk 
 

Datum 
18 januari 2011 
Tijd 
20:15 uur 
Locatie 
Wallaroe 
 

 
1. Opening, notulen en actiepunten 

• Erik opent de vergadering. Sandra (moeder van Jasper bij Iejoor) schuift later aan: welkom! 
 
2. Verslag december 

• Notulen zijn geaccepteerd. 
 
Actiepunten: 
• De ouderraad van Pepijn schuift in principe aan bij de vergadering van februari (agendapunt). 
• De contacten voor Paddestoel/Knots schuiven door 

 
3. Info Mieke 

• Ziekte bij Schateiland. Vervanging bij Teigetje lijkt geregeld. 
• Speelplein is gedeeltelijk aangepast: dakplatanen en bamboe (max. 1m50) zijn geplant. De rest komt van 

de zomer. Speelhal is bijna klaar. 
• Arbo controle geweest (eens in de 5 jaar). Goed afgesloten. Enige punt van aandacht is dat de NSO tafels 

voor de leidsters wat hoger mogen om rugklachten te voorkomen. Wordt meerjarenplan. 
• BOINK blad is gekomen, maar is bij Remko blijven hangen. Zal er volgende keer op letten dat hij rond 

gaat langs de andere LOC leden. 
• Opa en Oma dagen is week voor de Pasen (18 t/m 22 april). Bericht volgt eerst week van maart (actie 

Mieke) 
• Mieke heeft navraag gedaan over storingspaneel. Mieke kan de gemeente bellen om hem te testen en zo 

nodig te laten resetten. Via het storingsnummer zou er meteen actie moeten zijn. 
• Er komt een BHV plan dat Mieke samen met de BHV leidsters gaat maken zodat de taken ook onderling 

verder verdeeld worden (actie Mieke). 
 
4. Nationale voorleesdagen eind januari 

• Twee nieuwe boeken van de LOC zijn overgedragen. 
• Volgende week is er overleg over de invulling van de voorleesdagen. Er zal in elk geval extra voorgelezen 

worden, maar er wordt niet iemand van buiten uitgenodigd (agendapunt). 
 
5. Rondkijken bij andere KDV’s 

• Mariska heeft een mail uitgedaan naar haar buurvrouw (haar kinderen zitten bij de Paddestoel). Ze wacht 
nog op antwoord (actie Mariska) 

• Remko moet nog contact opnemen met zijn schoonzus over Knots (actie Remko) 
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LOC Wallaroe 

 
6. Informatieavond Leesboeken, oa Lettertuin – Ouderavond november 

• Marga heeft navraag gedaan over de Lettertuin. Daar is elders een ouderavond over geweest. Lettertuin is 
een soort informatieavond in de vorm van een ‘tupperware avond’ dat gratis is voor de informatie, maar 
gevolgd door een mogelijkheid om boekjes te kopen. Communicatie is belangrijk om geen onjuiste 
verwachtingen te kweken. In het verleden is er ook al eens iets dergelijks bij Wallaroe geweest. 

• We houden dit in gedachten voor later omdat de ouderavond van november het thema van de ‘Gordon 
cursus’ krijgt. We komen uit op de eerste november van de maand. 

• Erik checkt even of er die week geen rapportvergadering bij de basisscholen is (actie Erik). 
 
7. Harmonisatie 

• De gang van zaken is niet erg chique geweest. Had onder andere te maken met de ziekte van de directeur. 
De interim directeur heeft de nieuwe regeling bepaald, mede na onze klachten. 

• De huidige regeling (één dagdeel, of twee dagdelen onder skippytijd gratis / tweede dagdeel buiten skippy 
tijd 30 euro per maand) is nu voor één jaar geaccordeerd. Daarna wordt weer verder gekeken. 

• Nieuwe ouders gaan mee in deze regeling. 
• Wij zijn er niet zo tevreden over dat er extra kosten zijn gekomen en dat die kosten afhankelijk zijn van 

toevallige combinatie van dagdelen skippy/pepijn. Daar is nu niets aan te doen. In Noord is het nog wel 
kosten neutraal omdat daar nog wel rijkssubsidie is binnengehaald. 

• Op termijn zou het wel volledig moeten integreren. Dit jaar is uitwisseling nog te vroeg; er is nog teveel 
cultuur verschil. Er is al wel wat kijken bij elkaar / start van samenwerking. 

• De officiële fusie zou per 1 april rond moeten zijn (iets vertraagd) 
• Volgende vergadering schuift de ouderraad van Pepijn aan (agendapunt) 
• Remko vraagt ook in de COR na hoe het straks zit met de fusie van ouderraden, bijvoorbeeld qua aantallen 

en afvaardiging in de COR (actie Remko) 
• Erik maakt een aparte agenda voor de gecombineerde vergadering en daarna kan onze vergadering verder 

gaan (actie Erik) 
 
8. AB bord 

• Moet terugkomen na het verven (actie Mieke) 
 
9. Timing communicatie LOC vanuit Mieke 

• Wij zouden graag iets eerder willen horen wat er naar de ouders gecommuniceerd gaat worden vóórdat het 
naar de ouders uit gaat om in elk geval een mogelijkheid tot reageren te hebben (actie Mieke). 

• De communicatie over ‘het hofnarretje’ was Skippy breed. Mieke kan zo’n bericht heel moeilijk 
ondervangen. We vonden dat de brief erg op het protocol was en niet op de praktische dagelijkse invulling 
hier. Mieke kan wel meteen een aantal punten rond sociale controle noemen. Dat had wellicht de 
communicatie iets effectiever gemaakt. 

 
10. Kerstconcert volgend jaar 

• Was een groot succes dit jaar. We willen het komend jaar graag vervolg geven, vooral voor de groep 0-2. 
We gaan rond de zomer de boel boeken (agenda). 

 
11. Wist u datjes – Wie? 

• Marga neemt deze taak op zich. De volgende deadline is eind januari. Hij komt elke twee maanden uit. 
(actie Marga) 
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LOC Wallaroe 

12. Rondvraag en Wvttk 
• We heten Sandra welkom in de LOC en stellen ons voor. 
• Skippy heeft vanaf 1 januari een intern zorgteam voor kinderen die het thuis moeilijk hebben. Initiatief 

komt vanuit leidsters of externe instanties die zich zorgen maken over misstanden. Er moet altijd eerst 
contact opgenomen worden met ouders voordat er melding gaat naar externe instanties. Het idee erachter 
was om de boel meer centraal te regelen in plaats van het bij de locatiemanagers te laten liggen. Zo is er 
een centraal meldpunt. 

• De signalen zijn dat kinderopvang een stuk duurder gaat worden vanuit de overheid naar de ouders. Voor 
twee kinderen, drie dagen in de week zou het maar liefst om 600 euro netto per maand gaan! Skippy denkt 
na over de gevolgen. Daar zullen ook vanuit de COR nog wel berichten over komen. 

• Mariska neemt nog contact op met Iris over een babybezoek. Remko gaat mee (en heeft al een kado) (actie 
Mariska ) 

 
Om 21:55u wordt de vergadering afgesloten. 

 
Volgende vergadering is 15 februari, 20.15u, bij Iejoor (zonder 
Mieke/Remko). 

 
 
 
 
 

Punten voor de agenda van volgende keer: 
• De ouderraad van Pepijn schuift in principe aan bij de vergadering van februari  
• Hoe zijn de voorleesdagen verlopen? 
• Is er al meer bekend over wat Skippy gaat doen met de verhoogde tarieven (verlaagde subsisdie) van de 

overheid voor kinderopvang? 
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LOC Wallaroe 

• Openstaande acties: 
 
Iedereen: 
  
 
Erik: 
2011-01 Erik checkt even of er de eerste week van november geen rapportvergadering bij de basisscholen is die 

dan samenvalt met de ouderavond van Wallaroe 
2011-01 Erik maakt een aparte agenda voor de gecombineerde vergadering met de ouderraad van Pepijn en daarna 

een agenda voor de LOC apart (na de combi vergadering) 
 
Mariska: 
2010-11 De buurvrouw van Mariska heeft kinderen bij de Paddestoel. Mariska gaat met haar praten over de 

verschillen/overeenkomsten 
2011-01 Mariska neemt nog contact op met Iris over een babybezoek. Remko gaat mee (en heeft al een kado) 
 
Remko: 
2010-11 De schoonzus van Remko heeft kinderen bij Knots in Delft. Remko gaat met haar praten over de 

verschillen/overeenkomsten 
2011-01 Remko vraagt ook in de COR na hoe het straks zit met de fusie van ouderraden, bijvoorbeeld qua 

aantallen en afvaardiging in de COR 
 
Anne: 
  
 
Marga: 
2011-01 Marga neemt de ‘Wist u datjes’ op zich. De volgende deadline is eind januari. Hij komt elke twee 

maanden uit. 
 
Mieke: 
2010-09 EHBO-cursus: nagaan of er nogmaals een cursus georganiseerd kan worden Skippy breed. 
2011-01 Opa en Oma dagen is week voor de Pasen (18 t/m 22 april). Bericht volgt eerst week van maart 
2011-01 Er komt een BHV plan dat Mieke samen met de BHV leidsters gaat maken zodat de taken ook onderling 

verder verdeeld worden 
2011-01 AB bord moet terugkomen na het verven 
  
 
 
 
Agendapunten voor  de toekomst 
2010-12 Ouderraad Pepijn woont in principe de vergadering van februari bij 
2011-01 Ouderavond: eerste week van november, thema: Gordon Methode 
2011-01 Kerstconcert was een groot succes dit jaar. We willen het komend jaar graag vervolg geven, vooral voor 

de groep 0-2. We gaan rond de zomer de boel boeken 
 


